
ПРОТОКОЛ № 11  

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини,  

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту  

інтересів  

 

17 липня 2025 року                                                                   Початок: о 15:00                                                                   

                                                                                                Закінчення: о 15:45  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г. 

Відсутня Федосюк В. 

 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Бичковський В. – начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради;  

Вітер В. – директор комунального некомерційного підприємства Ковельське 

міськрайонне територіальне медичне об’єднання Ковельської міської ради 

Волинської області; 

Дудка С. – начальник управління капітального будівництва та 

житловокомунального господарства виконавчого комітету міської ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Созонік С. – заступник  начальника управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради; 

Чуліпа І. – керуючий справами  виконавчого комітету міської ради; 

Представники ГО «Свідома громада». 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

Порядок денний:  

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2.(2).Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля». 

Доповідає заступник начальника управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради Світлана Созонік. 

3.(7).Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження Статуту 

ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «КОВЕЛЬТЕПЛО». 



Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

4.(13).Про затвердження плану трансформації мережі закладів загальної 

середньої освіти Ковельської територіальної громади на 2025-2027 роки. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

5.(18).Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради у II кварталі 

2025 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа.  

6. Інформація щодо надання медичних послуг МРТ у Ковельському 

МТМО. 

Доповідає директор комунального некомерційного підприємства 

Ковельське міськрайонне територіальне медичне об’єднання Ковельської 

міської ради Волинської області Валентин Вітер.         

  

7.Різне. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Голосували: «за» - 3: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г.  

«проти» - 0, 

«утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  
 

СЛУХАЛИ: 2.(2). Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста 

Ковеля». 



Доповідає заступник начальника управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради Світлана Созонік. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г.  

«проти» - 0, 

«утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:3.(7). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

«КОВЕЛЬТЕПЛО». 

Інформує постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г.  

«проти» - 0, 

«утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:4.(13). Про затвердження плану трансформації мережі закладів 

загальної середньої освіти Ковельської територіальної громади на 2025-2027 

роки. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г.  

«проти» - 0, 

«утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 



СЛУХАЛИ:5.(18). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради 

у II кварталі 2025 року. 

Інформує постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

Голосували: «за» - 3: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г.  

«проти» - 0, 

«утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:6. Інформація щодо надання медичних послуг МРТ у 

Ковельському МТМО. 

Доповідає директор комунального некомерційного підприємства 

Ковельське міськрайонне територіальне медичне об’єднання Ковельської 

міської ради Волинської області Валентин Вітер.   

ВИСТУПИЛИ: представниця ГО «Свідома громада» Наталія Островська, 

голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: дану інформацію взяти до відома.       

Голосували: «за» - 3: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г.  

«проти» - 0, 

«утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: дану інформацію взяти до відома.       

 

СЛУХАЛИ: 7. Різне:  

1. Про автобусне сполучення до міського кладовища.  

2. Про влаштування лавок на міському кладовищі. 

ВИСТУПИЛИ з даних питань: депутат Галина Стасюк, голова постійної 

комісії міської ради Андрій Мілінчук.  

 

Голова постійної комісії                                                        Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                                     Тетяна СЕРЕДЮК 


